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Керівникам органів управлінь 

освітою сільських, селищних, 

міських територіальних громад  

 

Керівникам закладів освіти 

обласного підпорядкування 

 

 

Про проведення семінару-практикуму  

«Школи виховників джур» 

 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 11.09.2020 

№ 1132 «Про проведення у 2020/2021 навчальному році  Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)» Департамент освіти і 

науки облдержадміністрації спільно з Чернівецьким обласним центром туризму, 

краєзнавства та екскурсій учнівської молоді організовує проведення семінару-

практикуму «Школа виховників джур» (далі – ШВД) для педагогічних 

працівників Буковини, відповідальних за проведення І-ІІ етапів Всеукраїнської 

дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (далі – Гра) у 

2020/2021 навчальному році. 

Проведення ШВД заплановано упродовж 11-13 березня 2021 року на базі 

закладу освіти.  

Програмою заходу передбачено ознайомлення з інструментами організації 

виховної роботи за методикою «Сокіл» («Джура»), створення та отримання 

реєстраційного номера куренів у закладах освіти, практичні заняття з 

випробувань, які увійдуть до ІІ етапу Гри у Чернівецькій області.  

До участі у ШВД на конкурсній основі здійснюється відбір 30 педагогічних 

працівників. Для участі у конкурсному відборі необхідно подати заявку на сайті 

Чернівецького обласного центру туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської 

молоді http://traveller.at.ua/ (вкладка «Сокіл (Джура)») до 19 лютого 2021 року. 

Про результати конкурсного відбору та місце проведення буде 

повідомлено додатково у період з 22 до 24 лютого 2021 року. 
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Харчування, проїзд учасників здійснюється за рахунок сторони, що 

відряджає. За результатами успішного проходження навчання учасники 

отримають посвітки (сертифікати). 

За додатковою інформацією звертатись до координаторів ШВД Ганни 

Миколаївни Коновалової (моб. 050 238 82 40), Мельничука Віталія Петровича 

(моб. 066137 74 03). 

Просимо інформацію довести до відома керівників закладів освіти, 

педагогічних працівників, відповідальних за проведення та участь у дитячо-

юнацькій військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура») у 

2020/2021навчальному році. 

 

 

Заступник директора Департаменту – 

начальник управління освіти і науки  Оксана  ГРИНЮК 

 

 
Олена Раца 55 18 16  

Ганна Коновалова 

 


